

## Истринские общественники приняли участие в Пленарном заседании Общественной палаты Московской области

23 октября 2023 г. в работе Пленарного заседания Общественной палаты Московской области приняли участие Губернатор Московской области Андрей Юрьевич Воробьев и Председатель Московской областной Думы Игорь Юрьевич Брынцалов.

Андрей Юрьевич поблагодарил областную и муниципальные Общественные палаты за высокие результаты работы и отметил, что на каждом общественнике лежит большая ответственность за работу с населением, особенно, в связи с предстоящими Президентскими выборами.

Большую благодарность Губернатор выразил в адрес волонтеров, выполняющих гуманитарную миссию, за неравнодушие и готовность приходить на помощь.

Председатель Общественной палаты Московской области Анатолий Васильевич Торкунов сообщил, что подготовлен законопроект о формировании муниципальных палат, который проходит необходимые процедуры утверждения, в ближайшее время закон будет принят.

В заседании участвовала председатель Общественной палаты городского округа Истра Московской области Татьяна Владимировна Вартанова.

#ОбщественнаяПалата #ОПМО  
#ОПгоИстра #ПленарноеЗаседание  
#ФормированиеМуниципальныхПалат  
#МосковскаяОбластнаяДума

